CARPMA iSLEMI

2.. Ug basamakli en biiyiik ¢ift dogal sayinin
11 katt kagtir?

1.. Annem tanesi 125 TL olan kazaklardan 7
tane aldi. Kasaya ka¢ TL oder?
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3.. Her rafinda 238 kitap bulunan okul kiitiip-
hanemizin 24 rafi olduguna gore okulumuzun
kitliphanesinde toplam kag kitap vardir?

4., Tiim kolilerde 365 pinpon topu vardir.
Toptanci 14 koli sattigina gore toplam kag
pinpon :rogu satmigtir?
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5.. Cevre okullarin da katildigi geziye 8 oto-
biis her otobiiste 51 ogrenci olacak sekilde
katilim olmustur. Toplam kag Ggrenici
katiimistir?
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6.. Firinci Hiiseyin Bey, sabah 113 ekmek pisi-
riyor. Ogleden sonra sabah pigirdigi
ekmeklerin 3 kati kadar pisiriyor. Ogleden
sonra kag ekmek pigirmigtir?
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8.. Sitemizdeki apartmanlar 14 kathdir. Her
katinda 28 daire vardir. Sitemizdeki
dairglerin toplam sayisi kagtir?

7.. Uc basamak!i rakamlar: farkl en kiiciik
tek dogal say: ile iki basamakl en biiyiik dogal
sayinin ¢arpimi kactir?
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4. SINIF MATEMATIK CARPMA ISLEMI

9.. Sinasi Bey, tanesi 46 TL olan kalemlerden
7 dizine satmighir. Sinasi Bey kag TL para
kazanmistir? %

10.. Rezzan 12 ay taksitle robot siipiirge
almigtir. Her ay 750 TL 6deme yapacaktir.
Robot siipiirgenin fiyat: kag TL'dir?
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11.. Dakikada 124 kelime okuyan Didem bir
saatte 'roplam kag kelime okur?
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12.. Sinifimizda gezi igin her 6grenciden 465
TL para toplandi. Sinif mevcudu 26 olduguna
gore toplan’\ kég TL toplanmigtir?

14.. Saadet Hanim, kilosu 83 TL olan muzdan
12 kg, kilosu 125 TL olan ananastan da 9 kg
aliyor. Toplam kag TL odeme yapar?..
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13.. Tavuk ¢iftligi olan Ramiz Bey her giin

ortalama 683 adet yumurta topluyor. Iki

haftada toplam kag yumurta toplar?
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15.. Bir giftlikte 98 tavuk, 54 inek, 149 koyun
vardir, Ciftlikteki hayvanlarin ayak sayilarinin

16.. Rakamlari farkh lig basamakh en biyiik
gift say: ile rakamlari farkh iki basamakl en

toplami kagtir? \ 3 buy% tek sayinin ¢arpimi kagtir?
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